

# \* Отмечали, награждали, напутствовали

Как отпраздновали День работников культуры района

16-17 февраля для представителей творческих специальностей, работников библиотек, домов культуры и музеев Усть-Цилемского района были по обыкновению насыщенными и яркими. В эти дни свой профессиональный праздник отмечали те, кто помогает нам восхищаться, удивляться, смеяться, грустить, радоваться, в общем, делают нашу жизнь ярче, богаче и многограннее.



С. С. Зотова.

Традиционно празднование началось с обучающих занятий для специалистов культурно-досуговых учреждений и библиотек. Главными вопросами первого семинара в Усть-Цилемском КЦ были: организация деятельности КДУ, отчетность учреждений, этика общения с людьми с ОВЗ при подготовке культурно-досуговых мероприятий, изменения в кадровой политике и в финансово-экономической сфере.

После специалисты собрались за «круглым столом», чтобы поделиться

друг с другом опытом, предлагали новые формы работы по привлечению населения к мероприятиям клубных учреждений.

Второй семинар прошёл в Центральной библиотеке им. О. Чупрова. Её сотрудники давали своим коллегам практические советы по ведению отчётности, учёту фондов и успешному опыту работы с краеведческой литературой. Не обошлось и без награждений – директор Централизованной библиотечной системы Ольга Евгеньевна Бобрецова вручила Благодарность библиотекарю 2-й категории Новоборской библиотеки Вере Владимировне Рахмановой. Также она подробно рассказала о приоритетных направлениях работы Учреждения, проектной деятельности и нестандартных путях в решении проблем.

В целом, обучение прошло результативно и вдохновило специалистов на дальнейшую работу.

На следующий день в Усть-Цилемском культурном центре им. Т. Г. Шишеловой состоялась ежегодная церемония вручения профессиональной премии «Признание» за заслуги в развитии культуры района, а также чествование ветеранов и молодых специалистов отрасли.

Премии в номинации «Новатор» за значительный вклад в разработку и реализацию проектов и программ социально-культурной направленности удостоена заведующий Филипповской библиотекой-

филиалом №9 МБУ «Централизованная библиотечная система» Светлана Семёновна Зотова.

Обладателем премии в номинации «Овация» за высокий художественный уровень и качество работы, активное участие в культурной жизни района стал преподаватель Усть-Цилемской детской музыкальной школы по дополнительным общеобразовательным программам в области искусств «Народные инструменты. Гитара» и «Эстрадный вокал» Андрей Евгеньевич Хозяинов. Дипломы и премии победителям вручил глава района – руководитель администрации Николай Митрофанович Канев.

На вечере слова благодарности звучали в адрес ветеранов музейного, библиотечного, клубного дела, киноотрасли, дополнительного образования, находящихся на заслуженном отдыхе, и тех, кто работает до сих пор. Все они внесли весомый вклад в развитие культуры нашего района, за что его жители благодарны и гордятся. Это заслуженный работник культуры Коми АССР, кавалер ордена «Знак Почёта» Валентина Ивановна Семикова, Заслуженный работник культуры РК и РФ, почётный гражданин Усть-Цилемского района Клавдия Алексеевна Поздеева, Заслуженные работники РК Ракса Николаевна Мяндина и Валентина Ивановна Дуркина, Заслуженный работник РК, почётный гражданин Усть-Цилемского района, лауреат премии «За вклад в сохранение и развитие традиционной народной культуры Усть-Цилемского района», председатель МОД «Русь Печорская» Елена Ивановна Герасимова, Заслуженный работник культуры Коми АССР Владимир Иванович Торопов, Отличник кинематографии Джемма Николаевна Торопова, Почётные кинематографисты России Евдокия Лукична Дуркина и Агния



А. Е. Хозяинов.

Михайловна Непомнящих, Почётные работники культуры РК Нина Степановна Поздеева, Ирина Игоревна Дуркина, Валентина Ивановна Соколова и Игорь Николаевич Поздеев, обладатели Знака отличия РК «За безупречную службу Республике Коми» Зоя Викторовна Матуленко и Ирина Владимировна Чупрова.

С болью в сердце и со слезами на глазах вспоминали и о Заслуженном работнике культуры Коми АССР, Почётном работнике культуры Республики Коми Татьяне Гавриловне Шишеловой, так преждевременно покинувшей этот мир.

Добрые пожелания на профессиональном пути с вручением памятных сувениров от ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» были сказаны недавно окончившим учебные заведения специалистам Аделине Калининой, Валерии Поповой, Юлии Вокуевой и Алефтинне Бобрецовой.

Впереди у работников культуры ещё много работы, так пусть все прозвучавшие в эти дни пожелания творческих успехов, новых замыслов и идей пригодятся им в ближайшем будущем.

К печати подготовила Мария СЕМЬИНА.  
Фото УКЦ им. Т. Г. ШИШЕЛОВОЙ.

